

# 主场战深圳 可否“鲁治深”

今晚重回“大球场”，泰山期待用胜利一扫阴霾

久违的主场，终于要回来了。

5月24日晚，中超第九轮，泰山主场迎战深圳队。连续的5个客场，泰山队取得4平1负，战绩并不理想。而此番交手深圳，新任主帅崔康熙能否带队拿下自己的主场首秀，回馈主场球迷近一个月的期待？

记者 季禹

## 贾德松缺阵 泰山三外援出战

主场作战之前，泰山队收到了一个不利的消息。23日上午，足协对贾德松的判罚结果出炉：停赛5场、罚款5万。

上一轮比赛染红，并致使对方外援鼻梁骨折的贾德松，被停赛5场，罚款5万。仅伤愈复出3轮比赛，泰山队又失去了这位外援中卫，这给球队防线用人带来了新的考验。

与此同时，贾德松“解禁”之前，泰山队能够使用的外援只有克雷桑、费莱尼、莫伊塞斯三人。在普遍5名外援“满配”的这个赛季，失去了一位中后卫和一位后防外援，意味着泰山队在攻防转换和防守质量上的竞争力要大打折扣。

好在，深圳队并非“满配”球队之一。由于球队危机并未完全解除，深圳队只报名了阿奇姆彭、亚历山德里尼两名外援，是目前中超赛场外援最少的球队，没有之一。

即使如此，三外援的泰山队在面对双外援的深圳队时，还是不能掉以轻心。近期，泰山队防线问题频出，拥有反击能力的对方外援往往让球队颇为头疼。

来到客场的深圳队，大概率会求稳选择打防守反击，利用阿奇姆彭的速度优势打开局面。与此同时，在球队危机面前，深圳队全体球员紧紧拧成了一股绳，前8轮的成绩已经远超外界期待。

在人员配置几乎倒数的情况下，目前深圳队积8分排名第9，且此前险些在客场打平上海海港。深圳队的顽强斗志，也会给泰山队带来一定考验。

## 重回主场 胜利是唯一目标

近一个月的时间，泰山队经历了连续的五个客场且无一胜局，这对球员的体能和心态都是不小的考验。

联赛前8轮结束，泰山队只拿到了8分，这样的成绩并不能令球迷满意。如今重回主场，对泰山队来说，也是一个终结不胜纪录的好机会。

从上一场比赛来看，崔康熙的到来给球队带来了不少积极的变化。

除左边路的防守被人诟病外，球员大部分时间的技战术配合与拼劲值得肯定。特别是在开局2球落后的情况下，泰山队最终3:3与对手握手言和，更让人看到了积极的一面。

据了解，虽然本场比赛留给泰山队调整的时间不多，但泰山队教练组还是十分看重宝贵的训练机会。

对抗训练中，教练组强调球队在防守时的拼抢速度以及进攻中的传球质量。在主场比赛，球迷也可以期待泰山队攻防两端的改变。

当然，除了技战术层面，泰山队最重要的，还是调整好心态，避免被此前的战绩干扰取胜的信心。“我们希望在主场有一个新的精神面貌，打出一场精彩的比赛，

献给球迷们。”崔康熙赛前表示。

## 左路空虚 边路防守用谁？

在贾德松无缘比赛的情况下，泰山队将起用“全华班”防线。郑铮与石柯这对中卫组合首发出战没有什么悬念，新援黄政宇也有望替补出战证明自己。

右边路上，随崔康熙一同出席赛前发布会的王彤大概率锁定首发。目前看来，左边路将成为最大的变数。

上一场比赛，宋龙得到了新帅的信任。但首发出战的他却让球迷大失所望，左边路开局的几次防守空当，让开局高位逼抢的天津津门虎先打入两粒进球，泰山队一度陷入被动。下半场开局，宋龙被刘洋换下。

赛前，在谈到左边路防守问题时，崔康熙表示的确在考虑对边路防守的调整，毕竟对方边路有像阿奇姆彭这样的强力外援。

目前看来，刘洋有望在本场比赛得到更多出战机会。在泰山队2:1胜浙江的比赛中，刘洋与孙国文的左路配合十分活跃。本轮比赛，他们有望擦出新的火花。

值得一提的是，此前脚踝受伤的童磊已经伤愈，并参与了球队的赛前训练。不出意外，他将进入比赛大名单，但能否出战还要看他的恢复情况。

目前，童磊在泰山队的位置是右边后卫。不过，他此前也客串过中卫，且具备一定的左脚能力。他的驰援，也将减轻泰山队防线轮换的压力。

重回主场，崔康熙能否带队走出低迷？ IC photo

编辑：怀晓 组版：颜莉

齐鲁晚报

推动绿色发展

促进人与自然和谐共生

“讲文明 树新风”公益广告